

ગાંધીનગર સમાચાર

@ગાંધીનગર

ક-૭ પાસેના મસાલા ભંડારનો ચોર પકડાયો

રાંધેજના શખ્સે રૂ. ૩૫ હજારની ચોરી કરી હોવાનું ખુલ્યું : એક બાઈક ચોરીની પણ કબુલાત કરી

ગાંધીનગર, તા.૯ થોડા દિવસો અગાઉ ક-૭ સર્કલ પાસે મરચા મસાલા ભંડારના ગલ્લાને ટાઈગેટ બનાવી ચોર રૂ. ૩૫ હજાર રોકડા ચોરી કરી ફરાર થઈ ગયો હતો. ગાંધીનગર એલસીબીની ટીમે ચોકકસ ખાતમીને આધારે

રાંધેજના એક શખ્સને પકડી સઘન પુછપરછ કરતાં તેણે ચોરીની કબુલાત કરી લીધી હતી તે ઉપરાંત એક બાઈક ચોરીની પણ કબુલાત તેણે કરી છે. આરોપીની ધરપકડ કરીને સઘન પુછપરછ હાથ ધરવામાં આવી છે. એલસીબી પી.આઈ.

આશુતોષ પરમારની સુચનાથી તેમની ટીમના પીએસઆઈ એચ.કે. સોલંકી તથા હે.કે. રાજેન્દ્રસિંહ સુરેશકુમાર, રણજીતસિંહ અને પો.કો. ભોમિકકુમાર સહીતના માણસો શહેર વિસ્તારમાં પેટ્રોલીંગમાં હતા તે દરમિયાન તેમને ખાતમી મળી હતી કે ક-૭ સર્કલ પાસેના ઓમ આનંદ મસાલાની દુકાનમાં ગલ્લો તોડીને તેમાંથી રૂ. ૩૫ હજાર રોકડાની ચોરી તથા રાંધેજ ગામથી બાઈકની ચોરી કરનાર શખ્સ રાંધેજનો પ્રકાશ ઉર્ફે કાળીયો બલરાજ પરમાર છે જેને આધારે એલસીબીની પેટ્રોલીંગમાં

રહેલી ટીમે રાંધેજ ચોકડી પાસેથી તેને પકડી પાડ્યો હતો અને કડક પુછતાછ કરતા ક-૭ની ઘરફોડ ચોરી અને બાઈક ચોરી બંને ગુનાઓની કબુલાત પ્રકાશ ઉર્ફે મળીયો પરમારે કરી લેતા પોલીસે તેની ધરપકડ કરી ઝીણવટભરી પુછપરછ શરુ કરી છે.



વાતવાતમાં

બીબીએ કોલેજમાં રાજ્યકક્ષાનો 'આયના' સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમ યોજાયો



ગાંધીનગર, તા.૯ ગાંધીનગરમાં આવેલી બી.પી. કોલેજ ઓફ બિઝનેસ એડમીનીસ્ટ્રેશન દ્વારા સતત ૧૬ વર્ષથી 'આયના' સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમનું મુખ્ય જ સફળતાપૂર્વક આયોજન કરવામાં આવી રહ્યું છે. આ વર્ષના કાર્યક્રમને કડી સર્વવિશ્વ વિદ્યાલયના ડાયરેક્ટર ડી.ટી. કાપડિયા સાહેબ દ્વારા ખુલ્લો મુકવામાં આવ્યો હતો તેમજ સે-૨૩ કડી કેમ્પસના ડાયરેક્ટર સોમભાઈ પટેલ સાહેબની ઉપસ્થિતિમાં કાર્યક્રમની શરૂઆત થઈ હતી. દર વર્ષની જેમ આ વર્ષે પણ સંસ્થાનો સમગ્ર કાર્યક્રમ થીમ આધારિત હતો. આ વર્ષની થીમ ભારતની સંસ્કૃતિને અનુરૂપ 'વસુધેવ

કુટુંબકમ' હતી જેને અનુરૂપ સમગ્ર કાર્યક્રમનું આયોજન થયું હતું. જેમાં વિવિધ ટ સ્પર્ધાઓમાં ૩૦ શાળાના કાર્યક્રમમાં પાંચ શાળાના આચાર્ય શ્રીઓ તેમજ સમગ્ર રાજ્યમાંથી ૩૦ શાળાના ૪૫૦ વિદ્યાર્થીઓએ ભાગ લીધો હતો. બીબીએ કોલેજ દર વર્ષે વિદ્યાર્થીઓની આંતરિક શક્તિઓને બહાર લાવવા માટે રાજ્ય કક્ષાના સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમ 'આયના'નું આયોજન કરે છે જેનાથી તેમનો સર્વાંગી વિકાસ થાય સાથે સાથે તેમનામાં પડેલી આંતરિક શક્તિઓને ખીલવવા માટેનું એક પ્લેટફોર્મ વિદ્યાર્થીઓને પુરું પાડી શકાય. કાર્યક્રમની સફળતા માટે છેલ્લા ૩૦ દિવસથી વિદ્યાર્થીઓ કાર્યમાં લાગી ગયા હતા. સમગ્ર

આપવાથી લઈ સંપૂર્ણ ઈવેન્ટનું સંચાલન કરવાનો મોકો મળ્યો હતો. ગુજરાતની નામાંકિત કોલેજોમાંની આ અંક અડર ગ્રેજ્યુએટ કોલેજ છે જ્યાં ૧૯૯૯થી એકેડેમિક કમ સાંસ્કૃતિક ઈવેન્ટનો ટ્રેન્ડ સેટ કરવામાં આવ્યો છે. સાંપ્રત સમયમાં અલગ અલગ કોલેજ દ્વારા આવા કાર્યક્રમની શરૂઆત થઈ રહી છે જે આવકારદાયક છે. પરંતુ ૧૫ વર્ષ સુધી સાતત્યપૂર્ણ તેમજ સફળતાપૂર્વક રાજ્યકક્ષાના કાર્યક્રમનું આયોજન કરવું તે વિદ્યાર્થીઓના તેમજ કોલેજના સ્ટાફના સહકાર વગર શક્ય નથી તેમ સંસ્થાના આચાર્ય ડો. રમાકાન્ત પુષ્ટિ દ્વારા જણાવવામાં આવ્યું છે.

આ વર્ષે ૧૦ જેટલી અલગ અલગ સ્પર્ધાઓનું આયોજન થયું હતું. જેમાં એક પાત્રીય અભિનય, ગૃપ ડાન્સ, શીઘ્ર વક્તૃત્વ સ્પર્ધા, નિબંધ સ્પર્ધા, જીકે કિવજ, સિંગિંગ તેમજ ટ્રેઝર હંટ, મહેંદી, રંગોળી જેવી સ્પર્ધાઓ આયોજીત થઈ હતી જેમાં શાળા લેવલે કુલ ૪૦ વિદ્યાર્થીઓ વિજેતા જાહેર થયા હતા જ્યારે કોલેજના ૨૪ વિદ્યાર્થીઓને પ્રથમ તેમજ દ્વિતીય વિજેતા ટ્રોફી એનાયત કરવામાં આવી હતી. વિજેતા શાળાઓમાં આર.સી. પટેલ હાઈસ્કૂલ, આર.જી. પટેલ હાઈસ્કૂલ, સી.એમ. પટેલ હાઈસ્કૂલ, માઉન્ટ કાર્મલ, પંચશીલ વિદ્યાલય, કેરવન ઈંગ્લીશ મીડીયમ સ્કૂલ, પોદાર ઈન્ટરનેશનલ

સ્કુલ ઓમ લેન્ડમાર્ક સ્કુલ શક્તિ વિદ્યાલય, બળદેવભાઈ જોષી તારામ સ્કુલ (સ્કુમ) તથા સી.આઈ. પટેલ ઈંગ્લીશ મીડીયમ સ્કુલના વિદ્યાર્થીઓ અલગ અલગ સ્પર્ધામાં પ્રથમ અને દ્વિતીય ક્રમે રાજ્યકક્ષાના આ ૧૬માં 'આયના' કાર્યક્રમમાં ઝળક્યા હતા. સમગ્ર કાર્યક્રમનું આયોજન કોલેજના આચાર્ય ડો. રમાકાન્ત પુષ્ટિ, ઓવરઓલ ઈન્ચાર્જ ડો. જયેશ તન્ના તેમજ 'આયના' આવેન્ટ ઈન્ચાર્જ ડો. નીરવ જોશી, મેગનેટ ઈવેન્ટ ઈન્ચાર્જ પ્રો. અમિતા પ્રજાપતિ અને સમગ્ર કોલેજ પરિવાર દ્વારા સફળતાપૂર્વક પૂર્ણ કરવામાં આવ્યું હતું.

ગાંધીનગર, તા.૯ ગાંધીનગરમાં આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. શાળાના ૩૦થી વધુ વિદ્યાર્થીઓએ ભાગ લીધો હતો. આ સ્પર્ધામાં પ્રથમ ક્રમે સરિદ્વલ નિશા શેખ, નાજિયાબાનુ શેખ, સુષ્ટિ સોલંકી વિજેતા બન્યા હતા તેમજ દ્વિતીય ક્રમે પાર્થ મિસ્ત્રી, રયાન શેખ, દીપ ભોજક, યુવરાજ ચોહાણ, કેક શેખ વિજેતા થયા હતા. વિજેતા બનનાર તમામ વિદ્યાર્થીઓને શિક્ષક ગણ અને આચાર્ય એ અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

અહિંસક ઉત્તરાયણ ઉજવવાની પહેલ કરો : ડો. સોમભાઈ પટેલ

ગાંધીનગર, તા.૯ સેક્ટર-૩-ડી શ્રી રામેસવા ડ્રસ્ટ તથા મિત્ર મંડળના સંયુક્ત ઉપક્રમે આગામી તા. ૨૬મી જાન્યુઆરીને મંગળવારના રોજ બપોરે ૩.૩૦ કલાકે દેશ ભક્તિના ગીતોની સ્પર્ધાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ સ્પર્ધામાં અવિભાગમાં ૮ થી ૧૫ વર્ષ સુધીના બાળકો તેમજ બ વિભાગમાં ૧૫ વર્ષથી વધુ ઉંમર ધરાવતા લોકો ભાગ લઈ શકશે. સ્પર્ધામાં ભાગ લેવા ઈચ્છતા નગરજનોએ તા. ૨૩મી જાન્યુઆરી સુધીમાં ફોર્મ ભરી જમા કરાવવાના રહેશે. વધુ માહિતી મેળવવા આર.સી. પરમાર અને મોહનભાઈ સોલંકીનો સંપર્ક સાધવાનો રહેશે.

સે-પમાં બપોરે દોઢ કલાક મકાન બંધ રહ્યું ને ઘરફોડ થઈ...!

ગાંધીનગર, તા.૯ ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૫ ખાતે એક મકાન આજે બપોરના અરસામાં માંડ દોઢેક કલાક બંધ રહ્યું ત્યાં તેને ટાઈગેટ બનાવીને તસ્કરો હાથફેરો કરી ગયા હોવાનો પોલીસને લલકારતો કિસ્સો બનવા પામ્યો છે. મકાનનું તાબુ તોડીને અંદર ઘુસેલા

વાગ્યાના અરસામાં ડભોડા હનુમાનજી મંદિરે દર્શન કરવા ગયા હતા. તેમના પત્ની સરોજબેન અને પુત્ર પુષ્પરાજસિંહ બંને સે-૨ ૧ શોર્ટીંગ ખાતે ખરીદી કરવા ગયા હતા. સવા બે વાગ્યાના અરસામાં સરોજબેન અને દિકરો પુષ્પરાજસિંહ ઘરે આવ્યા ત્યાં સુધીના દોઢથી પોણા

ધોળે દિવસે ત્રાટકેલા તસ્કરો મકાનનું તાબુ તોડી અંદરથી રૂ. ૫૦ હજાર રોકડા તથા સોનાની વીંટીઓ, ચેઈન અને બુટ્ટીઓ ઉઠાવી ગયા

તસ્કરો રૂ. ૫૦ હજાર રોકડા તથા સોનાના દાગીના મળીને કુલ રૂ. ૧.૩૨ લાખની મત્તા ઉઠાવી રફકુચકર થઈ ગયા હતા. સે-૭ પોલીસે મકાન માલિકની ફરીયાદ લઈ ગુનાની તપાસ શરુ કરી છે. પ્રાપ્ત માહિતી મુજબ શહેરના સેક્ટર-૫-બી પ્લોટ નં. ૬ ૧૦/૨ ખાતે રહેતા જગદીશસિંહ છોટુસિંહ સોલંકી આજે બપોરે સાડા બાર

બે કલાકના સમયગાળા દરમિયાન તેમના બંધ મકાનનું તાબુ તોડી તસ્કરો કળા કરી ગયા હતા. મકાનનું તાબુ તોડી અંદર ઘુસીને એક તિજોરી તથા બે કબાટ ફેંદીને તસ્કરો રૂ. ૫૦ હજાર રોકડા તથા ચાર નંગ સોનાની બુટ્ટી, બે સોનાની વીંટીઓ એક સોનાની પેન્ડલ વાળી ચેઈન અને એક સોનાનું પેન્ડલ મળીને કુલ રૂ. ૧,૩૨,૦૦૦ની મત્તાનો સામાન સાક કરી ગયા હતા. જગદીશસિંહની ફરિયાદ લઈને સે-૭ પોલીસે દિવસની ઘરફોડ ચોરી અંગે ગુનો દાખલ કરી તપાસ આરંભી છે.

સુંદરધામ પરિવાર દ્વારા હનુમાનજી મંદિરના પ્રથમ પાટોત્સવની ઉજવણી

ગાંધીનગર, તા.૯ સુંદરધામ પરિવાર દ્વારા રાંધેજમાં આવેલ કલ્પભંજન ગોદડીયા હનુમાનજી મંદિરના પ્રથમ પાટોત્સવની ઉજવણી કરવામાં આવશે. આ અંતર્ગત આગામી તા. ૧૫ થી ૨૩મી જાન્યુઆરી સુધી બપોરે ૧ થી ૫ કલાક દરમિયાન રામકથાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. યુવા કથાકાર શ્રી ગોસ્વામી સંજય ભારતી બાપુ પોતાની આગવી શૈલીમાં સંગીતમય રામકથા શ્રવણ કરાવશે. રામકથાની સાથે સાથે યજ્ઞ, સંતાવાણી, લોકડાયરો, ગરબા, ભવ્ય પોથી યાત્રા, સંતોના આશીર્વાચન સહિતના કાર્યક્રમો યોજાશે. આ ઉપરાંત દિલીપભારતી બાપુની વ્યાસપીઠે સુંદરકાંડ પાઠ અને આનંદના ગરબાનું પણ આયોજન કરાવ્યું છે.

ગિરવિદાય

- સ્વ. પ્રજાપતિ કાન્તીભાઈ સોમાભાઈ, ઉ.વ. ૭૮
- સ્વ. યાવડા દિનેશકુમાર અર્જુનસિંહ, ઉ.વ. ૩૫
- સ્વ. વાથેલા લીલાબા રણજીતસિંહ, ઉ.વ. ૫૫
- સ્વ. રૂપીબેન હરજીવનદાસ પ્રજાપતિ, ઉ.વ. ૯૦

દેશ ભક્તિના ગીતોની સ્પર્ધાનું આયોજન

ગાંધીનગર, તા.૯ સેક્ટર-૩-ડી શ્રી રામેસવા ડ્રસ્ટ તથા મિત્ર મંડળના સંયુક્ત ઉપક્રમે આગામી તા. ૨૬મી જાન્યુઆરીને મંગળવારના રોજ બપોરે ૩.૩૦ કલાકે દેશ ભક્તિના ગીતોની સ્પર્ધાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ સ્પર્ધામાં અવિભાગમાં ૮ થી ૧૫ વર્ષ સુધીના બાળકો તેમજ બ વિભાગમાં ૧૫ વર્ષથી વધુ ઉંમર ધરાવતા લોકો ભાગ લઈ શકશે. સ્પર્ધામાં ભાગ લેવા ઈચ્છતા નગરજનોએ તા. ૨૩મી જાન્યુઆરી સુધીમાં ફોર્મ ભરી જમા કરાવવાના રહેશે. વધુ માહિતી મેળવવા આર.સી. પરમાર અને મોહનભાઈ સોલંકીનો સંપર્ક સાધવાનો રહેશે.



વાવોલ સ્થિત એમ.ડી. શાહ પ્રાથમિક શાળા ખાતે વેશભૂષા સ્પર્ધાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. શાળાના ૩૦થી વધુ વિદ્યાર્થીઓએ ભાગ લીધો હતો. આ સ્પર્ધામાં પ્રથમ ક્રમે સરિદ્વલ નિશા શેખ, નાજિયાબાનુ શેખ, સુષ્ટિ સોલંકી વિજેતા બન્યા હતા તેમજ દ્વિતીય ક્રમે પાર્થ મિસ્ત્રી, રયાન શેખ, દીપ ભોજક, યુવરાજ ચોહાણ, કેક શેખ વિજેતા થયા હતા. વિજેતા બનનાર તમામ વિદ્યાર્થીઓને શિક્ષક ગણ અને આચાર્ય એ અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

દુઃખદ અવસાન

ગાંધીનગર જિલ્લાના પેથાપુર ગામનાં કટલરીના વેપારી શ્રી રમેશભાઈ ભવાનજી અને શ્રી નરેશભાઈ ભવાનજી અને ગોવિંદજી ભવાનજીનાં પિતાશ્રી ભવાનજી માધાજીનું તા. ૬-૧-૨૦૧૬ના રોજ દુઃખદ અવસાન થયેલ છે. જેનું બેસણું તા. ૧૧-૧-૨૦૧૬ને સોમવારે સવારે ૯.૦૦ થી ૧૨.૦૦ સુધી શ્રી ચંચલેશ્વર મહાદેવ શિવધામ મોટી બજાર, પેથાપુર ખાતે રાખેલ છે.

શહેરમાં નીલ-ગાય અકસ્માતનું કારણ બને છે

ગાંધીનગર, તા.૯ ગાંધીનગર શહેરના શાંત, રમણીય અને હરીયાળા વાતાવરણમાં ઘણીવાર વાહનચાલકો માટે નીલ ગાય અકસ્માતનું કારણ બને છે. કેમ કે ગાંધીનગર શહેરના વિકાસની સાથે સાથે શહેરનો વિસ્તાર પણ ક્રમશઃ વિસ્તરતો ગયો જેથી વૃક્ષો કાપીને ત્યાં રહેકાણા માટેની વસાહતો અને ઓફીસ બિલ્ડીંગ બનતી ગઈ. જેથી ઉપરોક્ત વિસ્તારમાં રહેતી નીલ ગાય શહેરના નવા બનેલા સેક્ટરોમાં ખાસ જોવા મળે છે. શાંત સ્વભાવ ધરાવતી નીલ ગાયનો ખોરાક પાંદડા, બોર, મહુડાના ફુલ વગેરે છે. ખોરાકની શોધમાં નીલગાય આછા જંગલ અને ઘાસીયા વિસ્તારમાં જોવા મળે છે. નવા બનેલા સેક્ટરોમાં ખોરાક આસાનીથી મળી રહેતો હોવાથી ત્યાં નીલગાય જોવા મળે છે.

ભૂતકાળમાં અમદાવાદ વિસ્તાર, વાહન સંભાળીને ચલાવવું એ વન વિભાગનું એકમાત્ર સાઈન બોર્ડ ઈન્દ્રોડા નેચરલ પાર્કની સામેની બાજુમાં

રોડની બંને બાજુએ લગાવેલા નીલ ગાય સંબંધી સાઈન બોર્ડ આજે એક પણ જોવા મળતા નથી તે સાઈન બોર્ડની જગ્યાએ નવી સ્કીમ,

૨૦૧૫, વનજીવન સંરક્ષણ સમાહના બોર્ડ શહેરની ફરતે વન વિભાગ તરફથી લગાડવામાં આવ્યા છે તે પગલુ સરાહનીય છે

જોવા મળે છે. જો તંત્ર દ્વારા ફરીથી આવા સાઈન બોર્ડ એલસીડી લાઈટ સાથે લગાડવામાં આવે તો વાહનચાલકો સાથે સાથે આપણે નીલ ગાયને પણ બચાવી શકીએ અને અકસ્માતનું પ્રમાણ ઘટે.

પૃથ્વી ઉપર ઈકોબાયોલોજીકલ બેલેન્સ મેઈન્ટેઈન કરવા માટે મનુષ્ય ઉપરાંત પશુ પક્ષીઓનો પણ મહત્વનો ફાળો છે જેથી મનુષ્ય જેટલો જ જીવન જીવવાનો અધિકાર પશુ-પંખીનો છે એ આપણે ન જ ભુલવું જોઈએ.



વિદ્યાભારતી પ્રશિક્ષણ સંચાલિત શ્રી સરસ્વતી શીશુવાટિકા અને શ્રી સરસ્વતી વિદ્યામંદિર દ્વારા બાળકો સાથે પોટલી ભોજન સાથે પ્રકૃતિ ભ્રમણનો કાર્યક્રમ ઈન્દ્રોડા પ્રાકૃતિક ઉદ્યાન ખાતે તા.૭.૧.૧૬ના રોજ યોજાયો હતો. ઘરેથી થેપલા અને ગોળ લઈ આવેલા બાળકો પ્રાકૃતિક ઉદ્યાનમાં ફરી વન્ય પ્રાણીઓ અને પક્ષીઓ જોઈ આનંદવિભોર બન્યા હતા અને ત્યાર બાદ ભોજન મંત્ર બોલી સમૂહ ભોજનનો આનંદ માણ્યો હતો.